

環境部發酷熱警告 溫哥華擬通宵開放避暑中心

【明報專訊】本周末，大溫地區將再次出現異常高溫，卑詩省部分城市正在改進應對熱浪的策略，不排除將通宵開放避暑中心（Cooling Centers）。

加拿大環境部已向大溫地區、豪灣（Howe Sound）、陽光海岸、菲沙河谷及溫哥華島東部發出酷熱警報，並向卑詩省其他地區發布特殊天氣警報。周三至周六，南部海岸的氣溫預計將達到30攝氏度左右。

一個月前，一場前所未有的「熱頂」（heat dome）籠罩了卑詩省，省內猝死人數激增，創紀錄的高溫被認為是致死的重要因素。當時，各城市的應對失策備受指摘。本那比終結無家可歸協會發言人弗拉納根（Carol-Anne Flanagan）說：「我不認為在上個月的熱頂現象前，我們擁有一個完整的計劃，市府在短時間內已盡其所能。」

弗拉納根任職的委員會自3月份以來一直在制定極端天氣計劃，本周一，委員會將計劃提交給本那比市議會。會上，弗拉納根強調避暑時式避暑中心的重要性，呼籲盡快落實，「如果沒有任何避暑中心，無家可歸者的死亡人數將會更多。」



募捐風扇

朱理民（左一）、
康安禮（左二）與
馬朱慧琪（右三）
等熱心人士為本那
比與新西敏的長者
募捐風扇。
(馬朱慧琪提供)

火災危險等級升至「極高」 大溫區域公園或關閉

【明報專訊】大溫哥華都會局（Metro Vancouver）已將大溫所有區域公園和綠道的火災危險等級升至「極高」，提醒公眾在到訪這些地點時要格外小心。

經過持續數周的高溫及無降雨天氣，區域綠地變得乾枯易燃，對火花極為敏感。炎熱、晴朗又乾燥的天氣預計還將持續至長周末結束，預計氣溫將升至攝氏25至30度間，直到下周末都不會有大量降雨。

所有區域公園和綠道以及下西摩保留區（Lower Seymour Conservation Reserve）目前仍對公眾開放，但隨情況演變，當地消防部門可能關閉全部或部分公園。在極端火災危險等級下，大溫將增加巡邏並加強執法，以保護區域公園和綠道的自然區域免受山火威脅。那些被發現從事高風險、違禁活動的民衆可能會被處以500元到1萬元不等的罰款。

公園遊客務必遵照以下指示：

●遵守園方張貼的標誌和火災危險指南；
●注意火花和起源火；
●留在指定的小徑上；
●撥打911報告山火，並提醒區域公園工作人員；
●不要在大溫公園或綠道吸烟，指定的吸烟區除外；
●不要點燃火或使用煤球燒烤或爐具。在以下情況下可以使用爐具或燒烤架：
●當地轄區未禁止使用爐具的公園及綠地區域（當地令狀優先）；
●丙烷燒烤和燃氣爐具只允許在野餐桌和野餐棚的時間使用區域、團體營地和露營地內使用；
●燒烤架或爐具點燃時，不得離開現場；
●最大火焰高度不得超過15厘米的便攜式CSA或ULC認證營火裝置，僅允許在受監管的露營地內使用。

「關懷活動」募捐風扇 助長者抗熱浪

【明報專訊】加拿大環境部對本省多個地區，包括大溫和菲沙河谷等發出酷熱警報，部分地區市民的心態上繼上次熱浪襲擊時曾出動後，現發起募捐風扇運動以協助長者，活動昨日第一天已收集到近20部風扇，部分更是全新的風扇。

該項募捐風扇活動辦事人之一，「關懷活動」（Caring Project）創辦人朱慧琪（Doris Wai Ki Mah）與代表本那比及新西敏的國會議員朱理民（Peter Julian）和本那比區卑詩省議員，省專上教育、技術及培訓廳長康安禮（Anne Kang）昨日為本那比和新西敏的長者而募集風扇。

卑詩於6月25日至7月1日遭熱浪侵襲，不少地區被發出極端天氣警告，部分地方的高溫在40度以上，與卑詩法醫服務日前公布統計數字：就炎熱天氣下電風扇及冷氣機的需求問題，朱理民指，上一次熱浪收到許多獨居長者的求助，他呼籲，民衆在酷熱天氣期間要多關懷身邊的老人家，如果家中有多出來風扇，可考慮將其捐贈出來，幫助有需要的長者。

馬朱慧琪亦是反視民間組織「與亞裔站在同一陣線聯盟」（Stand With Asians Coalition）的創辦人。她說，現時社會對華裔仍存有很多誤解和刻板印象，例如早前有聲音懷疑華裔對加拿大的忠誠，她認為這種誤解必須改變。

馬朱慧琪指，「關懷活動」除了可以幫助有需要人士，她亦希望可讓社會知道，華裔亦有為社會出一分力，作出貢獻。

有意捐助的民衆，可將風扇送到康安禮於本那比的選區辦公室納爾遜路（Nelson Ave.）6411號105室，或朱理民於新西敏的辦公室卡拿芬街（Carnarvon St.）888號110室。

AQ ENTERPRISES LTD.



最可信賴的口罩
IS THE MASK
YOU WEAR SAFE?
你現在戴的口罩安全嗎

第一品牌 ATB MASK高品質的一次性口罩
加拿大衛生部第一類醫療營業執照(MDL#15040)
PPE Class 1 by Government of Canada

服務專線 | 604-279-1839

販售地點 | 列治文 雲祥茶莊 | 5300 No.3 Rd #212 (Lansdowne Centre 內)
香港超市 | 3779 Sexsmith Rd. # 1178 (置地廣場內)
溫市中心 Amy's on Davie | 1050 Davie St.

備有全新
3磅裝、5磅及
10磅選擇

新鮮又大粒又甜的藍莓

於下列地址發售：

1 6271 No. 5 Road, Richmond

2 11590 Granville Ave, Richmond

在季節內每天開放時間9AM-8PM (假日照常)

我們接受 VISA 方式付款

開業
50周年
優質保證

THANK YOU
FOR RECYCLING
THIS
NEWSPAPER.

Nijjer
BLUEBERRY FARMS
電話 : 604-276-0044
triplenfarmsltd@gmail.com

世界佛教會 孟蘭節超薦法會

本會謹訂於公曆8月13日(星期五)至15日(星期日)，即農曆七月初六至八，連續三天舉行孟蘭節超薦法會。每日上午九時正開始。

並於8月22日(星期日，農曆七月十五)佛懶喜日，恭誦孟蘭益經。藉此勝因，薦拔各姓宗親及無祀孤魂等眾，使離苦海，早登極樂。孝子賢孫或親友欲附薦先靈，請及早登記。

查詢請電：604-325-6912

星期二、四	上午10時至下午2時
星期六	上午10時至下午3時
星期日	上午09時至下午3時

維護溯源研究科學性 中國抵制溯源問題政治化

【明報專訊】7月16日，世界衛生組織秘書處向成員國通報了第二階段新冠病毒溯源工作計劃。中國駐溫哥華總領事館指出，中國以及許多成員國都認為該計劃受到嚴重的政治干擾，其研究重點和起草過程缺乏科學客觀原則和合作精神。

中國駐溫哥華總領事佟曉玲指出，新冠病毒溯源是非常重要的科學問題和衛生問題，不僅對控制新冠肺炎有重要價值，也對未來防控類似傳染病有重要鑑定意義。同時，病毒溯源是非常複雜的科學問題，牽扯到很多學科和領域。因此，各國應該在世界衛生組織的統籌協調下，堅持科學為主體，在科學的軌道上合作開展新冠病毒溯源工作。任何出於一己私利、背棄科學精神、搞政治操弄的行徑，只會嚴重干擾和破壞全球抗疫合作，傷害更多無辜。

佟曉玲指出，中國高度重視新冠病毒溯源，自疫情發生初始即本著科學、專業、嚴肅和負責任的態度，組織多學科的團隊進行自身溯源研究。

中國還率先同世衛組織開展溯源研究合作，兩次邀請世衛專家來華開展溯源研究。今年初，來自美國、英國、日本、澳洲等10國的國際權威專家同中國權威專家組成聯合專家組，在華進行为期28天的聯合研究。中國秉持公開、透明、合作的精神，積極支持參與下階段的全球溯源合作。中國也希望世衛組織能夠傾聽理性的聲音，秉持科學、專業、客觀精神，同國際社會一道，共同維護溯源研究的科學性和嚴肅性，共同抵抗將溯源問題政治化的逆流，共同維護全球抗疫合作良好氛圍。

佟曉玲指出，堅持合作，停止抹黑；捍衛真相，摒棄謠言；維護科學，抵制政治操弄，這才是處理新冠病毒溯源問題的人間正道。



中國駐溫哥華總領事佟曉玲

大溫地區天氣預測

今天	7/30 (五)	7/31 (六)	8/1 (日)
晴 16 - 26°C	晴 16 - 26°C	晴 16 - 26°C	晴間雲 15 - 23°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
卡加利 16 - 27	晴
愛蒙頓 16 - 27	晴
溫尼辟 16 - 28	陣雨
多倫多 16 - 22	陣雨
渥太華 14 - 22	陣雨
滿地可 16 - 25	陣雨
三藩市 13 - 17	晴間雲
洛杉磯 19 - 28	晴
紐約 21 - 25	雨
香港 26 - 30	雷雨
台北 28 - 36	天陰有雨
北京 21 - 28	晴
上海 26 - 33	晴
廣州 28 - 33	雷雨
新加坡 27 - 33	雷雨
東京 25 - 31	晴
尼爾敦 9 - 18	晴間雲
15 - 21	

道銀捐1萬元 支持列治文醫院精神健康護理服務

【明報專訊】道明銀行集團（TD）向列治文醫院精神健康籌款行動捐款1萬元，以支持列治文醫院急性精神健康留院部門推展「以人和家庭為本」護理模式。

道明銀行專責列治文、南溫哥華和南三角洲的地區副總裁Tony Mauro表示：「任何人都不應為身患精神病而感到羞恥，我們認同並讚許列治文醫院基金會協助增設空間，讓病人能具體面和有尊嚴地接受急需的精神護理。道明銀行很榮幸能夠捐助列治文醫院基金會，因為基金會一直為社區服務並為所有人帶來更好的健康。」

過去20年來，道明銀行一直是列治文醫院基金會的忠實支持者。

支援「以人和家庭為本」護理模式

列治文醫院基金會主席暨行政總裁Morten表示：「道明銀行一向以具『前瞻性』和『目標導向』見稱，近期向列治文醫院基金會的精神健康籌款行動捐款\$10,000元，正好顯示他們對完善列治文社區的承擔。我們有幸成為了受益人，他們的慷慨捐款將協助列治文醫院急性精神健康留院部門，



增設舒適怡人的空間以支援「以人和家庭為本」的護理模式。」

道明銀行透過贊助和財務捐獻，支持基金會的年度募捐活動，同時也承擔了志願服務。為了表揚道明銀行歷年來無數貢獻，列治文醫院基金會向該銀行頒發了「慈善博士獎」，此獎項授予列治文醫院基金會捐款累積超過5萬元的捐贈者，感謝他們致力協助提升列治文醫院和社區的護理服務。

欲知閱覽更多關於列治文醫院基金會精神健康籌款行動的詳情，請登入網址：<https://www.richmondhospitalfoundation.com/why-give-to-tc/>

mental-health-campaign-tc/

中獎號碼由彩票局正式紀錄為準
查詢請到彩票局網頁：www.bclc.com

中獎號碼由彩票局正式紀錄為準
查詢請到彩票局網頁：www.bclc.com